

AVIZ

privind inițierea consultărilor publice asupra proiectului Hotărârii Guvernului cu privire la aprobarea Regulamentului privind evaluarea instituțiilor de învățământ general și entităților juridice, care prestează servicii educaționale sau programe de studii în vederea autorizării de funcționare sau acreditării

În conformitate cu art. 6 al Legii nr. 239-XVI din 13 noiembrie 2008 privind transparența în procesul decizional, Inspectoratul Școlar Național, începând cu 19 mai 2017, inițiază consultările publice asupra proiectului Hotărârii Guvernului cu privire la aprobarea Regulamentului privind evaluarea instituțiilor de învățământ general și entităților juridice, care prestează servicii educaționale sau programe de studii în vederea autorizării de funcționare sau acreditării.

Scopul proiectului este de a implementa prevederile legislației în vigoare, ca urmare a aprobării Codului educației, adoptat prin Legea nr. 152 din 17.07.2014.

Necesitatea elaborării și adoptării proiectului Hotărârii Guvernului este condiționată de aprobarea Codului educației, aprobat prin Legea nr. 152 din 17.07.2014 și Hotărârea Guvernului cu privire la Inspectoratul Școlar Național nr. 898 din 27.10.2014. Lipsa mecanismului legal de desfășurare a evaluării instituțiilor de învățământ general și entităților juridice, care prestează servicii educaționale sau programe de studii în vederea autorizării de funcționare sau acreditării.

Prevederile de bază Proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la aprobarea Regulamentului privind evaluarea instituțiilor de învățământ general și entităților juridice, care prestează servicii educaționale sau programe de studii în vederea autorizării de funcționare sau acreditării fost elaborat în conformitate cu prevederile Codului educației, aprobat prin Legea nr. 152 din 17.07.2014, Legii privind actele normative ale Guvernului și ale altor autorități ale administrației publice centrale și locale nr. 317-XV din 18.07.2003 și Hotărârea Guvernului nr. 898 din 27.10.2014 cu privire la Inspectoratul Școlar Național.

Beneficiarii, instituțiile de învățământ general și entitățile juridice, care prestează servicii educaționale sau programe de studii, indiferent de structura organizatorico-juridică, forma de proprietate și subordonare administrativă din Republica Moldova.

Rezultatele scontate ca urmare a implementării Hotărârii Guvernului cu privire la aprobarea Regulamentului privind evaluarea instituțiilor de învățământ general și entităților juridice, care prestează servicii educaționale sau programe de studii în vederea autorizării de funcționare sau acreditării sunt:

1) ajustarea actelor normative ale Guvernului, asigurarea plenitudinii implementării Codului educației, aprobat prin Legea nr. 152 din 17.07.2014;

- 2) stabilirea spectrului legal de activitate al Inspectoratului Școlar Național și inspectorilor la etapa desfășurării evaluării instituțiilor de învățământ general și entităților juridice, care prestează servicii educaționale sau programe de studii;
- 3) încadrarea specialiștilor în domeniu, având drept scop îndeplinirea (executarea) sarcinilor și atribuțiilor stipulate în Codului educației și Hotărârea Guvernului cu privire la Inspectoratul Școlar Național nr. 898 din 27.10.2014;
- 4) acordarea serviciilor competente instituțiilor de învățământ general și entităților juridice, care prestează servicii educaționale sau programe de studii din Republica Moldova, indiferent de statul acestora.

Recomandările pe marginea proiectului Hotărârii Guvernului supus consultării publice, pot fi expediate până la data de 15 iunie 2017 în adresa Inspectoratului Școlar Național, prin email: inspectorat@edu.md, la numărul de telefon: 022-106-948 sau la adresa poștală: or. Chișinău, str. A. Russo, 1, biroul 1109, Inspectoratul Școlar Național (etajul 11).

Proiectul Hotărârii Guvernului și Nota de argumentare (informativă) sunt disponibile pe pagina oficială a Inspectoratului Școlar Național (<http://isn.edu.md>) la directoriul Transparență, secțiunea Transparență decizională sau consultate direct la sediul Inspectoratului Școlar Național, amplasat pe adresa: or. Chișinău, str. A. Russo, 1, et. 11.